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Gel de mordançage - Acide phosphorique 
37%. DENTOETCH contient de l’acide 
phosphorique pour le mordançage 
de l’émail et de la dentine, lors de la 
préparation des surfaces pour l’application 
de composites.
PROPRIÉTÉS : 
Gel de viscosité moyenne, haute qualité qui 
ne s’assèche pas. Reste en place, ne coule 
pas. Seringue facile à utiliser. L’embout 
jetable est facilement orientable pour un 
placement aisé et précis du gel, même 
pour les préparations pour composites 
des zones distales ou linguales. Se rince 
rapidement et facilement. Possède une 
excellente solubilité dans l’eau. Couleur 
bleue bien visible. Les embouts jetables 
permettent de gagner du temps et sont 
plus hygiéniques.
MODE D’EMPLOI : 
Le temps réel de mordançage recommandé 
est : Émail : 30 à 60 secondes. Dentine : 15 
secondes. Rincer ensuite abondamment 
pendant 30 secondes. L’extrémité jetable 
doit être retirée et jetée après usage. 
Refermer la seringue après utilisation.
SÉCHAGE : 
Émail : sécher jusqu’à ce que la surface ait 
un aspect blanc crayeux. Dentine : sécher 
modérément. 
PRÉCAUTIONS D’EMPLOI : 
DENTOETCH contient de l’acide 
phosphorique. Éviter le contact avec 
la peau et les yeux. En cas de contact 
accidentel, rincer abondamment à l’eau. 
En cas d’ingestion, boire une grande 
quantité d’eau/lait et consulter un médecin, 
ne pas faire vomir.
COMPOSITION : 
Acide phosphorique 37%. 
STOCKAGE : 
Ne pas stocker à une température 
supérieure à 27ºC.
_________________________________
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Etching gel - Phosphoric acid 37%. 
DENTOETCH contains phosphoric acid 
for etching tooth enamel and dentin when 
preparing surfaces for the application of 
composites.
PROPERTIES: 
High quality, non-drying, medium viscosity 
gel. Stays put, does not run. Comfortable-
to-use syringe. Tip can be angled to 
facilitate easy accurate placement of the 
gel even in distal & lingual composite 
preparations. Washes off quickly & easily. 
Has excellent water solubility. Well visible 
blue color. Disposable tips save time and 
are more sanitary.
DIRECTIONS FOR USE: 
The effective recommended etching time 
is: Enamel: 30 to 60 seconds. Dentin: 15 
seconds. The DENTOETCH should then 
be rinsed off with copious quantities of 
water for 30 seconds. The disposable tip 
should be removed and discarded after 
use. Recap syringe when not in use.
DRYING: 
Enamel: dry adequately until the surface 
has a frosty white appearance. Dentin: Dry 
moderately.
CAUTION: 
DENTOETCH contains phosphoric 
acid. Avoid contact with skin and eyes. 
If accidental contact occurs, flush with 
copious amounts of water. If swallowed, 
drink a large amount of water/milk and 
consult a doctor, do not induce vomiting.
ESSENTIAL INGREDIENTS: 
Phosphoric acid 37%. 
STORAGE: 
Do not store above 27ºC.
_________________________________
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Gel de grabado - Ácido fosfórico 37%. El 
DENTOETCH contiene ácido fosfórico 
para grabado de esmalte y dentina, en 
la preparación de superficies antes de la 
aplicación de composites.
PROPRIEDADES: 
Alta calidad, no se reseca, gel de 
viscosidad mediana. Elevada tixotropía. 
Jeringa fácil de usar. La aguja aplicadora 
es orientable para una aplicación sencilla 
y exacta del gel, incluso en las zonas 
distal y lingual. Eliminación fácil y rápida. 
Excelente solubilidad en el agua. Color 
azul bién visible. Sus agujas aplicadoras 
desechables ahorran tiempo y son más 
higiénicas.
INSTRUCCIONES DE USO: 
Tiempo recomendado de grabado: 
Esmalte: 30 a 60 segundos. Dentina: 15 

segundos. DENTOETCH debe aclararse 
con abundante agua durante un período 
mínimo de 30 segundos.  Desechar la 
aguja aplicadora después de usarla. 
Enroscar la jeringa después de aplicar.
SECADO: 
Esmalte: secar adecuadamente hasta que 
la superficie adquiera un aspecto «blanco 
tiza». Dentina: secar moderadamente.
PRECAUCIÓN: 
El DENTOETCH contiene ácido fosfórico. 
Evitar el contacto con piel y ojos. En 
caso de contacto accidental, lavar 
abundantemente con agua. En caso de 
ingestión, beber una gran cantidad de 
agua/leche y consultar a un médico, no 
hacer vomitar.
COMPOSICIÓN: 
Ácido fosfórico 37%. 
CONSERVACIÓN: 
No almacene sobre 27ºC.
_________________________________
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Gel mordenzante - Acido fosforico 37%. 
DENTOETCH contiene acido fosforico 
per mordenzare lo smalto e la dentina 
durante la preparazione delle superfici 
cavitarie prima della applicazione di 
materiali compositi.
PROPRIETÀ: 
Gel di elevata qualità, a media viscosità. 
Rimane in loco, non cola e non secca. La 
siringa maneggevole e i puntali pieghevoli 
consentono e facilitano l’applicazione del 
gel nelle zone distali e linguali. Si sciacqua 
velocemente e con facilità. Eccelente 
solubilità in acqua, si rimuove facilmente. 
Gel di colore blu facilmente visibile. I 
puntali monouso consentono risparmio di 
tempo e garantiscono un’ottima igiene.
ISTRUZIONI PER L’USO: 
I tempi di mordenzatura raccomandati 
sono: Smalto: 30 a 60 secondi. Dentina: 
15 secondi. Sciacquare abbondantemente 
durante 30 secondi. I puntali monouso 
devono essere rimossi ed eliminati dopo 
l’uso. Richiudere la siringa dopo utilizzo.
ASCIUGATURA: 
Smalto: ase con attenzione fino a che 
la superficie non presenti un aspetto 
bianco gessoso. Dentina : asciugare 
moderatamente.
PRECAUZIONI: 
DENTOETCH contiene acido fosforico. 
Evitare il contatto con la pelle e con gli 
occhi. Nel caso di conttato accidentale, 
risciacquare immediatamente con 
abbondante acqua. In caso di ingestione, 
bere una grande quantità di acqua/latte 
e consultare un medico, non indurre il 
vomito.
COMPONENTI PRINCIPALI: 
Acido fosforico 37%. 
STOCCAGGIO: 
Non immagazzini sopra 27ºC.
_________________________________
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Gel de impressão - Ácido fosfórico 37%. O 
DENTOETCH contém ácido fosfórico para 
gravação do esmalte dentário e dentina, 
ao preparar superfícies para aplicação de 
compósitos.
PROPIEDADES: 
Gel de viscosidade média, não ressecante, 
de alta qualidade. Mantém a aplicação, 
não escorre. Seringa de utilização prática. 
A ponta pode ser dobrada para facilitar 
uma aplicação precisa do gel, mesmo 
em preparações de compósito distais e 
linguais. Elimina-se rapidamente e com 
facilidade. Excelente solubilidade em 
água. Cor azul para maior visibilidade. 
Pontas descartáveis para maior higiene e 
economia de tempo.
INSTRUÇÕES: 
O tempo de causticação eficaz 
recomendado é:Esmalte : 30 a 60 
segundos. Dentina : 15 segundos. O 
DENTOETCH deve ser eliminado por 
lavagem com água em quantidade 
abundante, durante pelo menos 30 
segundos. A ponta descartável deve ser 
retirada e inutilizada após a utilização. 
Colocar a protecçao da seringa após a 
aplicação.
SECAGEM: 
Esmalte : secar adequadamente até que 
a superfície apresente uma cor branca. 
Dentina : secar moderadamente.
ADVERTÊNCIA: 
O DENTOETCH contém ácido fosfórico. 
Evitar o contacto com a pele e com os 
olhos. Em caso de contacto acidental, 
lavar abundantemente com água. Em caso 
de ingestão, beber uma grande quantidade 
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de água/leite e consultar um médico, não 
fazer vomitar.
COMPOSIÇÃO: 
Ácido fosfórico 37% 
CONSERVAÇÃO: 
Não armazenar acima de 27ºC.
_________________________________
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Ätzgel - Phosphorsaüre 37%. 
DENTOETCH enthält Phosphorsäure für 
Zahnschmelz-und Dentinätzung bei der 
Oberflächenpräparation für die Applikation 
von Compositen.
EIGENSCHAFTEN: 
Hochwertiges, nichttrocknendes Gel 
mittlerer Viskosität. Zähflüssig, verläuft 
nicht. Bedienungsfreundliche Spritze. 
Applikations-Kanüle kann gebogen 
werden, um auch bei distalen und 
Lingualen Präparationen für Composite-
Füllungen eine einfache und genaue 
Applikation des Gels zu ermöglichen. 
Läßt sich schnell und einfach mit Wasser 
entfernen. Verfügt über ausgezeichnete 
Wasserlöslichkeit. Sichtbare blaue Farbe. 
Einwegapplikationskanülen sparen Zeit 
und sind hygienischer.
ANWENDUNGSHINWEISE: 
Folgende Ätzzeiten werden empfohlen 
: Zahnschmelz : 30 bis 60 Sekunden. 
Dentin : 15 Sekunden. Danach sollte 
das Ätzgel mindestens 30 Sekunden 
lang mit reichlich Wasser abgespült 
werden. Die Einwegapplikationskanüle 
ist nach Gebrauch abzunehmen und zu 
wegzuwerfen. Spritze nach Gebrauch 
schliessen.
TROCKNEN: 
Zahnschmelz : Ausreichend trocknen, bis 
die Oberfläche eine schneeweiße Farbe 
annimmt. Dentin : mäßig trocknen.
VORSICHTSHINWEISE: 
DENTOETCH enthält Phosphorsäure. 
Augen- und Hautkontakt meiden. Bei 
unbeabsichtigtem Kontakt mit reichlich 
Wasser spülen.
HAUPTBESTANDTEILE: 
Phosphorsäure 37%. 
LAGERUNGSHINWEISE: 
Speichern Sie nicht über 27ºC.
_________________________________
SV
Etsningsgel - fosforsyra 37 %. 
DENTOETCH innehåller fosforsyra för 
etsning av tandemalj och dentin vid 
preparering av ytor för applicering av 
kompositer.
EGENSKAPER: 
Icke-torkande gel av hög kvalitet med 
medelviskositet. Stannar kvar, rinner 
inte. Spruta som är enkel att använda. 
Spetsen kan vinklas för att underlätta en 
enkel och korrekt placering av gelen även 
i distala och lingvala kompositpreparat. 
Tvättas av snabbt och enkelt. Har utmärkt 
vattenlöslighet. Blå färg som syns tydligt. 
Engångsspetsar sparar tid och är mer 
hygieniska.
BRUKSANVISNING: 
Rekommenderad verkningstid: Emalj: 
30 till 60 sekunder. Dentin: 15 sekunder. 
DENTOETCH ska sedan sköljas av med 
rikliga mängder vatten i 30 sekunder. 
Engångsspetsen ska tas bort och kasseras 
efter användning. Återförslut sprutan när 
den inte används.
TORKNING: 
Emalj: torka ordentligt tills ytan ser frostig 
och vit ut. Dentin: Torka måttligt.
VARNING: 
DENTOETCH innehåller fosforsyra. 
Undvik kontakt med hud och ögon. Spola 
med rikliga mängder vatten vid oavsiktlig 
kontakt. Vid förtäring, drick en stor mängd 
vatten/mjölk och rådgör med en läkare. 
framkalla inte kräkning.
VIKTIGA BESTÅNDSDELAR: 
Fosforsyra 37 %. 
FÖRVARING: 
Förvaras vid högst 27 ºC.
_________________________________
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Wytrawiacz - Kwas fosforowy 37%. 
DENTOETCH zawiera kwas fosforowy 
służący do wytrawiania szkliwa i 
zębiny przed założeniem materiału 
kompozytowego.
WŁAŚCIWOŚCI: 
Wysoka jakość, nie wysuszający o średniej 
lepkości żelZostaje w miejscu aplikacji, 
nie spełza. Komfortowa strzykawka. 
Końcówkę można z łatwością doginać 
tak aby preparat był nakładany w sposób 
precyzyjny, nawet podczas aplikacji 
na powierzchnie dystalne i językowe. 

Łatwy i szybki do spłukiwania. Dobra 
rozpuszczalność w wodzie.Dobrze 
widoczny niebieski kolor. Jednorazowe 
końcówki oszczędzają czas i są bardziej 
higieniczne.
SPOSÓB UŻYCIA: 
Efektywny zalecany czas wytrawiania 
wynosi dla: Szkliwa: 30 do 60 sekund. 
Zębiny: 15 sekund. Preparat DENTOETCH 
powinien być spłukiwany dużą ilością wody 
przez 30 sekund. Wymienne końcówki 
należy wymieniać po każdym użyciu. 
Należy zamykać strzykawkę w momencie 
gdy preparat nie jest używany.
SUSZENIE: 
Szkliwo : należy osuszyć do uzyskania 
kredowobiałej powierzchni. 
Zębina : Osuszyć umiarkowanie.
ŚRODKI OSTROŻNOŚCI: 
DENTOETCH zawiera kwas fosforowy. 
Należy unikać kontaktu ze skórą i oczami. 
W przypadku kontaktu należy wypłukać 
dużą ilością wody. W przypadku połknięcia 
preparatu należy wypić dużą ilość wody/
mleka i skonsultować się z lekarzem. Nie 
należy indukować wymiotów.
SKŁAD: 
Kwas fosforowy 37%. 
PRZECHOWYWANIE: 
Przechowywać w temperaturze poniżej 
27ºC.
_________________________________
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Протравливающий гель - 37% 
фосфорная кислота. DENTOETCH 
содержит фосфорную кислоту для 
протравливания зубной эмали и дентина 
во время обработки поверхностей для 
нанесения композитов.
ПРЕИМУЩЕСТВА: 
Высококачественный не высыхающий 
гель средней вязкости. Остается на 
месте, не течет. Удобный в применении 
шприц. Насадке можно придать 
необходимую форму, чтобы можно 
было легко и точно нанести гель даже 
на отпрепарированные для композита 
участки дистальной и язычной 
поверхности. Быстро и легко смывается. 
Прекрасная растворимость в воде. 
Синий цвет хорошо виден. Одноразовые 
типсы экономят время и являются более 
гигиеничными.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: 
Эффективное рекомендуемое время 
протравки составляет: Эмаль: От 30 
до 60 секунд. Дентин: 15 секунд. После 
этого препарат DentoEtch следует 
промыть большим количеством воды в 
течение 30 секунд. После использования 
необходимо снять и удалить в отходы 
одноразовый наконечник. Необходимо 
закрывать шприц колпачком, когда он не 
используется.
СУШКА: 
Эмаль: просушить должным образом до 
приобретения поверхностью морозного 
белого цвета. Дентин : Умеренно 
просушить.
ОСТОРОЖНО: 
DENTOETCH содержит фосфорную 
кислоту. Избегать попадания на кожу 
и в глаза. При случайном контакте 
промыть большим количеством воды. В 
случае проглатывания выпить большое 
количество воды/молока и обратиться к 
врачу, не вызывать рвоту.
ОСНОВНЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ: 
37% фосфорная кислота. 
ХРАНЕНИЕ: 
Не храните при температуре выше 27ºC.
_________________________________
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Протравлюючий гель - 37% фосфорна 
кислота. DENTOETCH містить фосфорну 
кислоту для протравлення зубної емалі 
та дентину під час підготовки поверхонь 
для нанесення композитів. 
ПЕРЕВАГИ: 
Високоякісний гель, що не висихає та 
має середню в’язкість. Залишається 
на місці, не розтікається. Зручний 
у використанні шприц. Наконечник 
може розташовуватися під кутом для 
полегшення точного нанесення гелю 
навіть у разі застосування композитних 
препаратів для дистальних та язикових 
зон. Швидко та легко змивається. 
Відмінно розчиняється у воді. Синій колір 
добре видно. Одноразові наконечники 
економлять час та є більш гігієнічними.
ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ: 
Ефективний рекомендований час 
протравлення становить: Емаль: Від 30 
до 60 секунд. Дентин: 15 секунд. Після 
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цього препарат DENTOETCH необхідно 
промити великою кількістю води 
протягом 30 секунд. Після використання 
необхідно видалити й викинути 
одноразовий наконечник. Необхідно 
закривати шприц ковпачком, коли він не 
використовується.
СУШІННЯ: 
Емаль: просушити належним чином, 
доки поверхня не набуде морозного 
білого кольору. Дентин: Помірно 
просушити.
ОБЕРЕЖНО:
DENTOETCH містить фосфорну кислоту. 
Уникати контакту зі шкірою та очима. 
У разі випадкового контакту промити 
великою кількістю води. У випадку 
ковтання випити велику кількість води/
молока і звернутися до лікаря, не 
викликати блювоту.
НЕОБХІДНІ ІНГРЕДІЄНТИ: 
37% фосфорна кислота. 
ЗБЕРІГАННЯ: 
Не зберігайте при температурі вище 
27ºC.
_________________________________
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Ецващ гел – фосфорна киселина 37%. 
DentoEtch съдържа фосфорна киселина 
за ецване на зъбен емайл и дентин при 
подготовка на повърхности за прилагане 
на композити.
ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Висококачествен, несъхнещ гел със 
среден вискозитет. Не се измества, не 
изтича. Удобна за употреба спринцовка. 
Върхът може да се огъне, за да улесни 
прецизното нанасяне на гела дори 
при дистална и лингвална подготовка 
за композит.  Отмива се бързо и 
лесно. Разтваря се отлично във вода.
Ясно видим син цвят. Еднократните 
накрайници пестят време и са по-
хигиенични.
УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА:
Ефективното препоръчително време 
за ецване е: Емайл: от 20 до 30 
секунди. Дентин: 15 секунди.След което 
DentoEtch трябва да се изплаква с 
обилно количество вода в продължение 
на 30 секунди. Еднократният накрайник 
трябва да се отстрани и изхвърли след 
употреба. Поставяйте капачката на 
спринцовката, когато не се използва.
ПОДСУШАВАНЕ:
Емайл: подсушете адекватно, докато 
повърхността придобие ледено бял 
външен вид.
Дентин: подсушете умерено.
ВНИМАНИЕ: 
DentoEtch съдържа фосфорна 
киселина. Избягвайте контакт с 
кожата и очите. При инцидентен 
контакт промийте обилно с вода. При 
поглъщане изпийте голямо количество 
вода/мляко и се консултирайте с лекар; 
не предизвиквайте повръщане.
ОСНОВЕН СЪСТАВ: 
Фосфорна киселина 37%.
СЪХРАНЕНИЕ: 
не съхранявайте при температура над 
27 °C.
_________________________________
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Leptací gel – kyselina fosforečná 37 %. 
DentoEtch obsahuje kyselinu fosforečnou 
pro leptání zubní skloviny a dentinu při 
přípravě povrchů pro použití kompozitů.
VLASTNOSTI: 
Vysoce kvalitní, nevysychající, středně 
viskózní gel. Drží na místě, nestéká. 
Komfortní používání v injekční stříkačce. 
Špičku lze naklonit, což usnadňuje 
přesné umístění gelu i v distálních a 
lingválních kompozitních preparátech. 
Snadné a rychlé odstranění. Má vynikající 
rozpustnost ve vodě. Dobře viditelná 
modrá barva. Jednorázové špičky šetří čas 
a jsou hygieničtější.
NÁVOD K POUŽITÍ:
Efektivní doporučená doba leptání je: 
Sklovina: 20 až 30 vteřin. Dentin: 15 
vteřin. Poté je třeba DentoEtch po dobu 
30 sekund oplachovat velkým množstvím 
vody. Jednorázová špička by měla být 
odstraněna a po použití zlikvidována. 
Pokud injekční stříkačku nepoužíváte, 
znovu ji uzavřete.
SCHNUTÍ:
Sklovina: dostatečně suchá, pokud má 
povrch mrazivě bílý vzhled.
Dentin: mírně suchá.
UPOZORNĚNÍ: 
DentoEtch obsahuje kyselinu fosforečnou. 
Vyhněte se kontaktu s kůží a očima. Pokud 

dojde k náhodnému kontaktu, opláchněte 
velkým množstvím vody. Při požití vypijte 
velké množství vody/mléka a vyhledejte 
lékaře, nevyvolávejte zvracení.
HLAVNÍ SLOŽKY: 
Kyselina fosforečná 37 %.
SKLADOVÁNÍ: 
Uchovávejte při teplotě do 27 °C.
_________________________________
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Αδροποιητική γέλη DentoEtch. 
Αδροποιητική γέλη - Φωσφορικό οξύ 37%. 
Το DentoEtch περιέχει φωσφορικό οξύ για 
την αδροποίηση του σμάλτου των δοντιών 
και της οδοντίνης κατά την προετοιμασία 
των επιφανειών για την εφαρμογή 
σύνθετων υλικών.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: 
Υψηλή ποιότητα, δεν στεγνώνει, γέλη 
μεσαίου ιξώδους. Μένει σταθερή, δεν 
τρέχει. Σύριγγα εύκολη στη χρήση. Το άκρο 
μπορεί να γωνιαστεί, ώστε να διευκολυνθεί 
η εύκολη και ακριβής τοποθέτηση της 
γέλης ακόμα και σε προετοιμασίες 
σύνθετων υλικών στην πίσω πλευρά των 
δοντιών ή κοντά στη γλώσσα. Ξεπλένεται 
εύκολα και γρήγορα. Έχει εξαιρετική 
υδατοδιαλυτότητα. Ευδιάκριτο μπλε 
χρώμα. Τα άκρα μίας χρήσης εξοικονομούν 
χρόνο και είναι πιο υγιεινά.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:
Ο συνιστώμενος δραστικός χρόνος 
αδροποίησης είναι: Σμάλτο: 20 έως 30 
δευτερόλεπτα. Οδοντίνη: 15 δευτερόλεπτα. 
Έπειτα, το DentoEtch πρέπει να ξεπλυθεί 
με άφθονο νερό για 30 δευτερόλεπτα. Το 
άκρο μίας χρήσης πρέπει να αφαιρείται 
και να απορρίπτεται μετά τη χρήση. Βάλτε 
ξανά το καπάκι στη σύριγγα όταν δεν 
χρησιμοποιείται.
ΣΤΕΓΝΩΜΑ:·
Σμάλτο: στεγνώστε επαρκώς μέχρι η 
επιφάνεια να αποκτήσει μια παγωμένη 
λευκή όψη.
Οδοντίνη: Στεγνώστε μέτρια.
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Το DentoEtch περιέχει φωσφορικό οξύ. 
Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα 
μάτια.  Σε περίπτωση τυχαίας επαφής, 
ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση 
κατάποσης, πιείτε μεγάλη ποσότητα 
νερού/γάλακτος και συμβουλευτείτε ιατρό, 
αλλά μην προκαλέσετε εμετό.
ΚΥΡΙΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: 
Φωσφορικό οξύ 37%.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: 
Όχι αποθήκευση σε θερμοκρασία άνω των 
27 °C.
_________________________________
FI
Etsausgeeli- 37 % fosforihappoa. 
DentoEtch sisältää fosforihappoa. 
hammasemalin ja dentiinin etsaukseen 
valmisteltaessa pintaa komposiittien 
käyttöön.
OMINAISUUDET: 
Korkealaatuinen, kuivumaton 
viskositeetiltaan keskitasoinen geeli. Pysyy 
paikallaan, ei valu. Helppokäyttöinen 
ruisku. Kärkeä voidaan kallistaa 
geelin helpon ja tarkan asettamisen 
helpottamiseksi, myös distaalisissa ja 
kielen puolen komposiittivalmistuksissa. 
Helppo ja nopea pestä pois. Erinomainen 
vesiliukoisuus. Selkeästi näkyvä sininen 
väri. Kertakäyttöiset kärjet säästävät aikaa 
ja ovat hygieenisempiä.
KÄYTTÖOHJEET:
Suositeltu tehokas etsausaika on: Emali: 
20–30 sekuntia. Dentiini: 15 sekuntia. 
DentoEtchiä täytyy sen jälkeen huuhdella 
runsaalla vesimäärällä 30 sekunnin ajan. 
Kertakäyttöinen kärki on irrotettava ja 
hävitettävä käytön jälkeen. Sulje ruisku, 
kun se ei ole käytössä.
KUIVAUS:
 Emali: kuivaa riittävästi, kunnes pinta 
näyttää huurteen kaltaiselta valkealta.
Dentiini: Kuivaa kohtuullisesti.
HUOMIO: 
DentoEtch sisältää fosforihappoa. Vältä 
iho- ja silmäkosketusta. Jos vahingossa 
tapahtuu kosketus, huuhtele runsaalla 
vedellä. Jos ainetta on nielty, juo suuri 
määrä vettä/maitoa ja hakeudu lääkärin 
hoitoon. Ei saa oksennuttaa.
TÄRKEIMMÄT AINESOSAT: 
Fosforihappo 37 %.
SÄILYTYS: 
Ei saa säilyttää yli 27 °C:ssa
_________________________________
HR
Gel za jetkanje - fosforna kiselina 37 %. 
DentoEtch sadrži fosfornu kiselinu za 
jetkanje zubne cakline i dentina pri pripremi 
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Pantone 382 C

Pantone Reflex blue C
Pantone Black C 70%
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površina za nanošenje kompozita.
SVOJSTVA: 
Visokokvalitetni, neisušujući gel srednje 
viskoznosti. Ostaje gdje se nanese, ne 
curi. Štrcaljka udobna za upotrebu. Vrh 
se može nagnuti kako bi se olakšalo 
jednostavno i točno postavljanje gela čak 
i u distalnim i lingvalnim kompozitnim 
pripravcima. Ispire se brzo i jednostavno. 
Izvrsno je topljiv u vodi. Dobro vidljive 
plave boje. Jednokratnim vrhovima štedi 
se vrijeme i higijenski su bolji.
UPUTE ZA UPORABU:
 Učinkovito preporučeno vrijeme jetkanja 
iznosi: caklina: 20 to 30 sekundi. dentin: 
15 sekundi. Nakon toga DentoEtch treba 
isprati velikom količinom vode 30 sekundi. 
Jednokratni vrh potrebno je ukloniti i 
baciti nakon upotrebe. Ponovno zatvorite 
štrcaljku kada nije u upotrebi.
SUŠENJE:
Caklina: osušite na odgovarajući način dok 
površina ne postane ledeno bijela. Dentin: 
sušite umjereno.
OPREZ: 
DentoEtch sadrži fosfornu kiselinu. 
Izbjegavajte doticaj s očima i kožom. 
Ako dođe do slučajnog doticaja, isperite 
velikom količinom vode. Ako se proguta, 
popijte veliku količinu vode/mlijeka i 
obratite se liječniku, nemojte izazivati 
povraćanje.
OSNOVNI SASTOJCI: 
Fosforna kiselina 37 %.
SKLADIŠTENJE: 
Nemojte čuvati na temperaturi iznad 27 °C.
_________________________________
NL
Etsgel – fosforzuur 37%. DentoEtch bevat 
fosforzuur voor het etsen van tandglazuur 
en dentine bij het voorbereiden van 
oppervlakken voor het aanbrengen van 
composieten.
EIGENSCHAPPEN: 
Hoogwaardige, niet uitdrogende gel met 
gemiddelde viscositeit.Blijft zitten, loopt 
niet uit. Gebruiksvriendelijke spuit. De 
tip kan onder een hoek geplaatst worden 
om de gel gemakkelijk en nauwkeurig 
te kunnen plaatsen, zelfs bij distale en 
linguale voorbereiding voor composieten. 
Snel en gemakkelijk afwasbaar. Uitstekend 
oplosbaar in water. Goed zichtbare blauwe 
kleur.  Wegwerptips besparen tijd en zijn 
hygiënischer.
GEBRUIKSAANWIJZING:
 De aanbevolen effectieve etstijd bedraagt: 
Glazuur: 20 tot 30 seconden. Dentine: 15 
seconden. DentoEtch moet vervolgens 
gedurende 30 seconden met overvloedige 
hoeveelheden water worden afgespoeld. 
De wegwerptip moet na gebruik worden 
verwijderd en weggegooid. Doe de dop 
terug op de spuit wanneer deze niet wordt 
gebruikt.
DROGEN:
Glazuur: voldoende drogen totdat het 
oppervlak er ijzig wit uitziet.
Dentine: gematigd drogen.
LET OP: 
DentoEtch bevat fosforzuur. Vermijd 
contact met de huid en de ogen. In geval 
van onbedoeld contact, spoelen met 
overvloedige hoeveelheden water. Bij 
inslikken een grote hoeveelheid water/
melk drinken en een arts raadplegen, niet 
laten braken.
BELANGRIJKSTE INGREDIËNTEN: 
Fosforzuur 37%.
OPSLAG: 
Niet opslaan boven 27 °C.
_________________________________
SQ
Xhel për gravim - Acid fosforik 37%. 
DentoEtch përmban acid fosforik për 
gravimin e smaltit dhe dentinës së dhëmbit 
gjatë përgatitjes së sipërfaqeve për 
vendosjen e kompozitave.
VEÇORITË: 
Xhel me cilësi të lartë, që nuk thahet, me 
viskozitet mesatar.Qëndron në vend, nuk 
rrjedh. Shiringë komode në përdorim.  
Maja mund të anohet për të mundësuar 
aplikimin e saktë dhe të lehtë të xhelit 
edhe në përgatitjet për kompozita në zonat 
distale dhe linguale. Lahet shpejt dhe 
lehtë. Ka tretshmëri të shkëlqyer në ujë. 
Xhel me ngjyrë blu shumë të dukshme. 
Majat njëpërdorimëshe kursejnë kohë dhe 
janë më sanitare.
UDHËZIMET E PËRDORIMIT:
Koha efektive e rekomanduar e gravimit 
është: Smalti: 20 deri në 30 sekonda. 
Dentina: 15 sekonda. DentoEtch duhet të 
shpëlahet më pas me sasi të bollshme uji 

për 30 sekonda. Maja njëpërdorimëshe 
duhet të hiqet dhe asgjësohet pas 
përdorimit.Rivendosni kapakun e shiringës 
kur nuk përdoret.
THARJA:
Smalti: thani siç duhet derisa sipërfaqja të 
marrë një pamje të bardhë akulli.
Dentina: thani mesatarisht.
KUJDES: 
DentoEtch përmban acid fosforik. 
Shmangni kontaktin me lëkurën dhe 
sytë. Në rast të kontaktit të rastësishëm, 
shpëlani me sasi të bollshme uji. Në 
rast gëlltitjeje, pini një sasi të madhe uji/
qumështi dhe konsultohuni me mjekun; të 
mos provokohet vjellja.
PËRBËRËSIT KRYESORË: 
Acid fosforik 37%.
RUAJTJA: 
Të mos ruhet në temperaturë mbi 27°C.
_________________________________
ZH
蚀刻凝胶——磷酸37%。DENTOETCH含
有磷酸，在制备窝洞表面以应用复合材料
时，用来蚀刻牙釉质和牙本质。
特性： 
高质量、不干燥、中等黏性凝胶。保持原
位，不流动。注射器舒适易用。针头可倾
斜，即使在远端和舌側进行复合制剂窝洞
制备时也可以轻松准确地放置凝胶。清洗
快速容易。水溶性极佳。蓝色凝胶清晰易
见。一次性针头省时，更卫生。
使用说明：
有效的建议蚀刻时间：牙釉质：30至60
秒。牙本质：15秒。然后使用大量的水彻
底冲洗 DentoEtch 30秒。使用后的一次
性针头应摘下并丢弃。不用时重新盖上注
射器。
干燥：
牙釉质：充分干燥，直到表面呈现霜白
色。
牙本质：适度干燥。
注意事项： 
DENTOETCH含有磷酸。避免接触皮肤和眼
睛。如不慎接触，请用大量清水冲洗。如
果误吞，请喝大量清水/牛奶，然后就医，
不要诱导呕吐。
主要成分：
磷酸37%。
贮存： 
请勿将产品储存在高于27ºC的环境中。
_________________________________
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جل تخريش - حمض الفوسفوريك %37. يحتوي 

DENTOETCH على حمض الفوسفوريك لتخريش مينا 
الأسنان والعاج عند تحضير الأسطح لوضع التركيبات.

الخصائص: 
جل عالي الجودة متوسط اللزوجة ولا يجف. ثابت في 
موضعه، لا يسيل. محقنة سهلة الاستخدام. يمكن إمالة 

الطرف لتسهيل وضع الجل بدقة حتى في حالة
تحضيرات الحشوات المركبة الخاصة بالأسطح القاصية 

والأسطح المواجهة للسان. ُيشطف بسرعة وسهولة. له قابلية 
ممتازة للذوبان في الماء. ذو لون أزرق زا ٍه ُيرى. بوضوح. 
أطرافه ُتستخدم لمرة واحدة فقط بغرض توفير الوقت ولتكون 

صحية أكثر. 
تعلیمات الاستخدام: 

زمن التخريش الفعال الموصى به هو: بالنسبة للمينا: من 30 
إلى 60 ثانية. بالنسبة للعاج: 15 ثانية. • ينبغي شطف 

DENTOETCH بعد ذلك بكمية وفيرة
من الماء لمدة 30 ثانية. • ينبغي إزالة الطرف المستخدم 
لمرة واحدة والتخلص منه بعد الاستخدام. • ركب غطاء 

المحقنة مرة أخرى عندما لا تكون قيد الاستخدام.
التجفیف: 

المينا: يجفف بشكل كاف حتى ُيصبح لون السطح أبيض غير 
شفاف كأنه مكسو بالصقيع. 

العاج: يجفف بدرجة متوسطة.
تنبیھ:

يحتوي DentoEtch على حمض الفوسفوريك. تجنب 
ملامسته للجلد والعينين. إذا حدث تلامس عن طريق الخطأ، 

فاغسل المكان بكمية وفيرة من الماء. يوصَى باستخدام حاجز 
عند الإمكان والضرورة. إذا تم ابتلاع المنتج، فاشرب كمية 

كبيرة من الماء/اللبن واستشر طبي ًبا، ولا تستحث التقيؤ.
المكونات الأساسیة: 

حمض الفوسفوريك .37% 
التخزین: 

ُيحفظ في درجة حرارة لا تزيد عن 27 درجة مئوية.

Spident CO., LTD.
203 & 312, Korea Industrial 
Complex, 722, Gojan-Dong,
Namdong-Gu, Incheon
KOREA

Itena Clinical
Central Parc, Bat B, 
97 Allée de la Louve 
93420 Villepinte, 
FRANCE

AR EXPERTS B.V.
(Tradename : CE Medical)
Amerlandseweg 7, 
3621 ZC, Breukelen
THE NETHERLAND
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